

Úspěch SDH Vrančice v anketě dobrovolní hasiči roku.

Náš sbor dobrovolných hasičů Vrančice byl vybrán mezi 25 nejlepších sborů v celé České republice, a mezi 5 nejlepších sborů v oblasti **STŘED – SEVER ČECH**. Do této oblasti spadá Ústecký kraj, Středočeský kraj a Praha. Do ankety jsme se přihlásily s naší akcí **Vrančický tuplák**. Jak je vidět tak Vrančický tuplák dokázal zaujmout i samotné špičky HZS ČR i zástupce partnerů této ankety (např. Gridservices, Lesy ČR, ČEZ, Ford a mnoho dalších). Už jen postup do druhého kola ankety je velkým úspěchem, kdy byl náš sbor vybrán mezi dalšími cca 135 přihlášenými účastníky. Postup do druhého kola pro nás znamená mimo možnost bojovat o celkové vítězství i účast na slavnostním vyhlášení ankety konaného 20.11.2019. Toto vyhlášení bude živě vysílat Česká televize, kdy všechny sbory vybrané do druhého kola obdrží ocenění. Postupující do druhého kola, vybrala odborná porota složená právě z vedení HZS ČR a partnerů ankety. Žádáme Vás tedy o Vaši podporu v anketě a pomoci při dotažení tohoto úspěchu ještě dál, až k samotnému vítězství v anketě. Podpořit nás můžete ve veřejném hlasování, které bude ukončeno **20.10.2019**. Za každý hlas děkujeme.

Za SDH Vrančice Václav Sláma

Hlasovat lze následujícími způsoby:

- 1. Na webových stránkách**
- 2. Pomocí SMS zprávy**

1. Na webových stránkách

První možnost jak hlasovat je na internetové stránce <http://www.adhr.cz/hlasovani-sbory/>. Kde je nutné, z každé oblasti vybrat jeden sbor. Je těžké vybrat si sbory v jiných oblastech jen podle názvu, a proto pod každou oblastí je kolonka kde se zobrazí informace s čím se daný sbor do ankety přihlásil. Pro odeslání hlasu je ještě nutné vyplnit jméno a příjmení, e-mail a telefonní číslo. Nebojte, nikdo Vás nebude kontaktovat, ale tyto údaje slouží k zamezení podvodům při hlasování.

2. Pomocí SMS zprávy

Druhou možností jak hlasovat je zaslat SMS zprávu na telefonní číslo **900 77 06** ve tvaru: **HASICI SSSC3** (toto je kód pro náš sbor). Zde se odesílá hlas pouze jednomu sboru. Pro tuto formu hlasování, je nutné mít povolené u operátora odesílání prémium SMS.